Kosanwzu Troamuna MukonaisHa

Bia: [enaprameHT OXOPOHU 340pOB'A

Hagicnano: 22 yepsHa 2021 p. 8:09

Komy: Kosansuyk Jiogmuna MukonaisHa

Tema: FW: IHbopmayinHmum 3anur - 324-2CrayioHap BAOMAYTOUHEHUH
----- Original Message-----

From: NanunHa CepriisHa LLlepbara <foi+request-88375-28dcc3%a@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, June 20, 2021 9:23 PM

To: flenapTamMeHT OXOPOHM 340POB'A <UozZ@vmr.gov.ua>

Subject: IndopmauiinHmin 3anuT - 324-2CrayioHap BAOMAYTOYHEHMH

LNobporo gus!

1. [lenapTrameHT OXOPOHM 340p0oB’A BiHHMUBLKOI micbkoT paau (4O3BMP) 2. KepisHuky JO3BMP n. Wwvw O.B.
21100, m. Binnnua, syn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

WepbaTta Nanuna CepriisHa, M0AMHA 3 iIHBANIAHICTIO 1A rpynu, nexciMHe nocsigyeHHs Ne156758, suaare 15.05.87
MiwaHcokum pancoysabesom 21037, M. BiHHMUA, uTnO (KBapTupa) MNpowy nigTBEpAUTH OTPUMAHHA UbOTO
€N1eKTPOHHOIO IMCTA 33 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 npunucis cT.7 Po3giny Il «Mopaaky poboTH 3 enekTpoHHUMMU
NNOKYMEHTaMM Yy AiNOBOACTBI Ta IX NIArOTOBKM 10 nepeaaBaHHA Ha apxisHe 30epiraHHAY, 3arBepAKeHoro Hakasom
MiHicTepcTsa tocTuyii YKpainm Bia 11.11.2014 Ne1886/5.

Llel NUCbMOBMM €NeKTPOHHWI NTUCT NIANUCAHUIA MHOK eNneKkTpoHHuM (Ludposum) nignucom BiANOBIAHO A0 NPUNUCIB
3aKOHY LWAAXOM A0AaBaHHA A0 €NeKTPOHHUX AaHMX, WO CKNANAIOTHL TEKCT IncTa, Aanux (indopmauii) B TeKCTOBIN
eNeKTPOHHIN Gopmi, — a came BAACHOPYHHOIO NiANUCY Y BUTAALI MOro BAIACHOTO Npi3BMula Ta iHilianis ApYKOBaHUMM
nitepamu Takoro surnagy: «.C. Wepbata».

fl BUMarao 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rNAAi Ta BUPIWEHHI LUbOro 3BepHEHHA, NPUNUCIB EB8PONEHCLKOT
KoHBeHUil Npo 3axuCT npas NI0AUHK Ta ocHOBHUX ceobog (EKMJT) Ta piweHb EBponeicokoro Cyay 3 npas NioANHM
(ECNN) 8K HALIOHANBLHOIO 3aKOHY Ta J)KEpen HaLioHaNbHOTO npasa BiANOBIAHO.

Ller aucT sBkNodaE 27 3anuris Ha AoCTyn A0 odiyinHnx AoOKyMeHTiB=nyOniYHOT iIHpOopmaul.

Ller nucr skaoyae 14 3anuris Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHANbHUX AAHMX Ta IX 3aXUCT.

Lleit ancT skAoYaE 27 3a88 Ha OTPUMaHHA iHpopmaLii, HeobXiaHOT MeHi AnA peanizayii MOIX NPaB NIOAUHMU.

Llen aucr BrAOYAE 14 3BepHeHb 3 METOIO peani3auil MoiX Npas AKAWHK B NOPAAKY 33KOHY YKpaiHu «[1po 3BepHEHHA
rPOMaZAHY.

Lle# nncT BKAKOYAE 5 38epHeHb B NOPAAKY KBa3i-CyA0B801 NPOUEAYPH 3 METOK OCK3PXKEHHA Ta 3aXUCTY MOIX NOPYLIEeHHUX
Nnpas NIOAMHY 33 NPUNUCAMKU 3aKOHY YKpaiHu «Ipo 3BepHEHHA rPOMAZAH» Ta IHWUX PENeBaHTHUX 3aKOHIB.

Mpwu o6'egHaHHI KINbKOX 3BEPHEHDb B OHOMY /IUCTi A KepyBanaca npunucamu c1.19.1 KoHcTutyyil YKpainu, aka 403BONRE
OyAb-AKiK moauHi pobuTh Bee, wo Npamo He 3abopoHeHe 3aKOHOM. OCKINbKU XKOAHUM 3aKOHOM YKPaTHU Hi NpAMO, Hi
onocepeakoBaHo He 3abopoHeHe 00’€AHAHHA B OAHOMY AOKYMEHTI KiIbKOX TAKMX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOIM
KOHCTUTYLIMHMM NPaBoMm, | NOAAIK0 IX B OAHOMY SIUCTI.

PO3’CHIOI0, WO, BiANOBIAHO A0 €T.3 3aKoHy Ykpaiuu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHA TA BI/IbHKUU BUBIP MICUA
MPOXUBAHHA B YKPAIHI», «...Micue NPOXKMUBAHHA — MUTNO, PO3TALLIOBAHE HA TEPUTOPIT aAMIHICTPaTHBHO-
TepUTOpiaNbHOT 0AUHML, B AKOMY 0C06a NPOKMBAE...». MiCUEM MOrO NPOXKUBAHHA € XUTAO (KBapTMPa) B M. BiHHMUI.
12.06.21 yepe3 canT flocTyn Ao npasam A 3sepHynace Ao UNMC/ Ne2 ra noro kepisHuKa 3 amctom 324CrayioHap
BAOMa, B AKOMY noAana 15 3anuTis Ha gocTyn A0 odiuivHuX fokymeHTiB=nybaiuHoT iHdopmauii, 5 3anuTis Ha JocTyn A0
MOiX NEPCOHANbHUX AaHKX Ta X 3axucT Ta 15 3aa8 Ha OTPUMaHHA iHdpopmauii, HeoOXiaHOT MeHi AnA peani3auii moix npas
NOAUHU. JTUCT BpyueHui oTpumysauy 2021-06-12 o0 12:56:39 Ha odiviitHy enekTpoHHy aapecy kz.cpmsd2@ukr.net 13
ONPUNIOAHEHWUHA, PA30OM 3 YCIEI0 HACTYNHOIO NEPENUCKOIO, 33 NIHKOM
https://dostup.pravda.com.ua/request/324statsionar_vdoma. 3sepHeHHA BUKAMKaHe TUM, Wwo 04.06.21 UNMC/ Ne2 8
ocobi nikapku Cyxogona [1.B. BigMOBKHB, Ha MOE NPOXaHHA, BIAKPUTM MEHI CTayioHap BAOMA, Ha mnanmpungﬂ&; BAL A!

Haka3sy UNMMC/A Ne2 Ne72 sia 23.02.2001 poky, 3 nocunaHHAM Ha Haka3 UNMMCA Ne2 Ne1080 si &*1“8%3
BiAAN 'iBEPHEHh 1
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AKMM HauebTO Haka3 N272 sTpaTus CBOK YMHHICTL. UNMMCA Ne2 8 ocobi nikapku Cyxoaons [1.B. BiaMOBUB 03HAMOMUTH
MEeHe 3 UMM HaKa3om.

CTaHOM Ha CbOroAHi NiATBEPAYKEHHA OTPMUMAHHA IMCTA, BIANOBIAHO A0 npunucis cT.7 Po3ainy Il «Mopaaky poboTtu 3
e/1eKTPOHHUMH AOKYMEHTAMM Y AINOBOACTBI Ta IX NIATOTOBKU A0 NnepeaaBaHHA Ha apxisHe 36epiraHHA», 3aTBEPKEHOrO
Haka3om MiHictepcrea ioctuuil YKpainm 8ig 11.11.2014 Ne1886/5, LMMCA No2 He Haaae, Xo4a HOPMaTUBHO
BCTAHOBAEHUM ANA UbOro CTPOK MUHYB.

BCTaHOB/NIEHMM 3aKOHOM CTPOK HAAAHHA BigNoOBiAen Ta 3anuTanoi iHdopmauii Ha 15 3anuTis Ha AocTyn A0 nyBAiYHOT
iIHpopmayii=0PilinHnx foKymeHTiB cnauns 17.06.21, ogHak, XoAHI Bignosigi Ta indopmauia meri He HaaaHi. Lie o3Hauae,
wo UnMca Nez:

a) He Hazas Bignosiaen Ha 15 moix 3anuTiB Ha goctyn Ao nybaiuxoi indopmaui;

6) He Hapas BYacHo Bignosiaen Ha 15 moix 3anuTis Ha aocTyn Ao nybaivxoi iHdopmauii:

B) He Hanas iHdopmayii Ha 15 Moix 3anuTiB Ha goctyn A0 nybniunoi iHpopmaui;

r) He Hapaas BYacHO iHpopmauii Ha 15 moix 3anuTis Ha A0CTYN A0 nybaiuHOT iHbOpMaLLji.

Lum nucrom s inpopmyio IO3BMP Ta nepcoHanbHO HOro KepisHuKa npo ¢akTv nopylweHs Moix npas moaukn LNMCA
Ne2 Ta ouikylo 3actocysaHHa [JO3BMP, 3 BJACHOI IHILIATUBM, HagaHux HOMY NOBHOBAXEHb ANA YCYHEHHA BKa3aHMX
NOPYLWeHb Ta NPUYMH, WO iIX NOPOANNK, BUABNEHHA Ta NPUTATHEHHA A0 BCTAHOB/IEHOT 3aKOHOM BiANOBIAANLHOCTI
BUHHMX BIANOBIAA/NIbHWX NOCAA0BUX OCID, NOHOBAEHHA MOIX NOPYLWEHMX NPaB, IHWKX HEOBXIAHMX PeNeBaHTHUX 3aXO/B.
1. Npowy O3BMP Ta nepCoHanbHO MOro KepiBHUKA:

1.1. HEraHO NOHOBMTK YCi MOT BKa3aHi TyT nopyweHi npasa NognHu; 1.2. 3a BKa3aHi TyT NOPYLIEHHA MOIX NPas NIAKUHN
—3a0€3neYnTH NPUTArHEHHA [0 BCTAHOBNEHOT 3aKOHOM BIAANOBIAANLHOCTI YCiX BUHHMX NocagoBux oci6 LINMMC/ Ne2, a
came:

a) 3a BiAMOBY NiKapHi BIAKPUTU MEHI CTaLiOHap BAOMA;

€) 3a BigmoBy NikapHi NPOBECTH NOBHOACNEKTHE MOE CTALlIOHapHe NiKyBaHHSA,

B) nikapku Cyxopons [.B. Ta iHwKnx BiANOBIAaNbLHUX 33 BIAMOBY NiKapHi B HAAAHHI MeHi iHpOopmaLinHoro aocryny Ao
MOTFO Npasa Ha NPUBATHE XMUTTA B YACTHHI 340POB'A Ta 03HAUOM/IEHHA MEHE i3 3aCTOCOBAHUM A0 MeHe 04.06.21
Hakazom MO3 Ne1080 sig 17.10.2016 poky;

r) 32 HenigTBEpPAKEHHA OTPMMAHHA nucTa 324CrayioHap BAOMa, BIANOBIAHO A0 npunucis cr.7 Po3ainy I «llopaaky
pobOTH 3 NEKTPOHHUMM JOKYMEHTaMM Y AINOBOACTBI Ta IX NIArOTOBKM 40 nepesaBaHHA Ha apxiBHe 30epiraHHay,
3areepakeHoro Hakasom MiHicTrepcrsa wcTuuii YRpainm 8ig 11.11.2014 Ne1886/5:;

A) 338 HEHafaHHA BYACHO BiANOBIAEN Ta 3anuTanoi indopmaLii Ha nuct 324CTayioHap BAOMA.

1.3. 3 ornagy Ha HanBHY NpakTuKy ECIJ/1 Ta po3Mipu CTAryBaHMX HUM BIAWKOAYBAHb, CTATHYTM HA MOIO KOPUCTD 33
BKa3aHi TyT NOpyWeHHA MOIX NPaB NloAnHK conigapro 3 UMMC/ Ne2 Ta ycix Horo BUHHMX nocafosmx ocib: a) 3a
BIZAMOBY Y BIAKPUTTI AN1A MOTO NiKyBaHHA CTauioHapy saoma — 1 000 espo; 6) 32 HEHaAaHHA BYACHO 3aNMUTaHOI
iHpopmauii 3 npuBoAY BIAKPUTTA CTauioHapy saoma — 500 €8po; 1.4. BCi naartexi Npowy NpoBecTy B 3-4eHHKUM CTPOK Ha
MOI0 AOMaLWHI0 agpecy, HaaaHy JO3BMP pawiwe, 8 rpusHi no kypcy HBY, Ta cnnaTtuTu BapTicTb A0CTaBKU MEHI LIMX
KOWTIB, @ TAKOX AOAATKOBO CNNATUTH YCi NOAATKM, AKI MOXKYTb ByTn HapaxosaHi MeHi Ha Ui cymu.

1.5. Hapatn meHi HanexHo 3acsigveHi pakcuminbHi konii (GoTokonii 3 opuriHanis) ycix ynpasaiHCbK1xX pilieHb npo
NPUTATHEHHA A0 BIANOBIAANBLHOCTI BUHHUX NOCaA0BKX OCIO Ta NPO CTArHEHHA cnpaBeganBoil caTucharuyl.

1.6. Onpuniogruti Ha odiuinHomy cauti lO3BMP, 3a npunucamu npasa, yCi ynpasniHCbKi PilUeHHA NPO NPUTATHEHHA
AO BIANOBIAANbHOCTI BUHHUX NOCAA0BUX OCIO Ta NPO CTArHEHHA cnpaseannsol catuchakuil.

1.7. Hapatv MeHi Jpkepena onpuaiogHeHHA Ha odilinnomy caiti JO3BMP (npami niHku) yCix ynpasniHCbKMX pilleHb
NPO NPUTATHEHHA A0 BIANOBIAANBHOCTI BUHHMX NOCAQ0BMX OCIO Ta NPO CTArHEHHA cnpasea/1nsoi catucdaruii.

2. lNpowy HagaTH MeHi B PO3yMHUM CTPOK NEePBUHHY NPABOBY LONOMOTY Ta CKAACTU NPOEKTH CKAPr Bif MOro iMeHi B
KBa3i-CyA0BOMY NOPAAKY, nepeabayeHoMy, 30KpemMa, 3aKOHOM YKpaiHu «[1po 3BepHEeHHA rPOMaAaHY, Ha IM'A:

2.1. YNOBHOBAXEHOrO 3 Npas NOAUHK — NPO YCi AONYWEHI WOA0 MeHe B LM Cnpasi NnopyLeHHA NPUNUCiB npasa npo
aoctyn Ao nybaivHoi iHGopmaLil, BKAKOYHO HEHAAAHHA Ta HEHAAAHHA BYACHO BignosiAgeH Ta 3anuTaHoi ny6aivHOol
IHPOpMaUil, ANA CKNBAEHHA HAM WOoHanmeHwe 60 agmiHICTPaTMBHUX NPOTOKOAIB Ta HAACUNAHHA 1X 40
YNOBHOBAaXEHOro CyAy 3 METOK NPUTArHEHHA A0 aAMIHICTPaTUBHOT BigNOBIAanbHOCTI yCix nocagosux ocié LNMCA Ne2,
BUHHMX Yy BKa3aHUX Ta BUABNEHMUX NOPYLUEHHAX LWOAO MEHE AK NOTEPNINOI Ta XXepTBKX LUX NOPYLIEeHb, 2.2. YCiX
BuuecToauMx (LWoao BUHHKUX) nocaaosux ocib BMP Ta ii BUKOHABYOro KOMITETY, BiANOBiAanbHMX 3a aisabHicts UNMMCA
Ne2 — npo yCyHeHHA NOPYyLWeHb MOIX NPas Ta IX NOHOBNEHHA, @ TAKOX NPUTATHEHHA BUHHUX BiANOBIiAaNbHUX OCID
UNMCA Ne2 no BCTaHOB/NIEHOI 3aKOHOM BignosiganbHocTi; 2.3. I03BMP - npo yci aonywexi UNMMCA Ne2 uoao meHe B
LM cnpasi NOpyWeHHA NPUNKCIB NpaBa Npo AocTyn Ao nybaiuHoi indopmauii, Npo YCYHeHHA NopyLUeHb MOIX NPaB Ta ix
NOHOBNEHHA, @ TAKOX NPHUTATHEHHA BUHHMX BignosiganbHux ocib LLIMMCA N22 A0 BCTAaHOBNEHOT 3aKOHOM
BiANOBIAANLHOCTI, @ TAKOXK NPO 34IMCHEHHA HANEIKHOTO BIAOMYOro KOHTPONIO 33 AOTPUMAHHAM npas noaviun 8 WNMMCA
Ne2,

B npoeKrax ycCix Ckapr Npowy BKa3aTh MEHE XXepTBOIO Ta CBIAKOM BKa3aHMX NOPYLWEHb.
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2.4. Npowy TakoX B NPOEKTaX yCix CKapr BKa3artun CBiAKOM MOI0 A0HbKY LLepbaty Hatanio MuxannisHy, AKa MeLIKAE
PasoMm 31 MHOIO,

2.5. 3a HopmaTusamu npaui nybaivHKUX aABOKATIB, CKN3AEHHA OAHIEI CKaprvM OA4HIE NOAUHOK 3a3Buyan 3abupace 3-8
FOAMH. 3 OrNAAY Ha HaBeeHe, CKNAAEeHHA MOIX LWOHAUMEHLWE TPLOX CKapr MaE OyTH BUKOHaHe NpoTarom 2-3 AHIB.

2.6. NpoeKTy yCix CKapr Npowy HaAICNaTH MEHi B PO3yMHUW CTPOK, WO B LiM CuTyauii He nepesuulye 3x pobounx agHis, Ha
eNEeKTPOHHY aZpecy, 3 AKOK OTPUMAHUMK UEH NUCT.

2.7. Yci yxBaneHi 3a UMM NIUCTOM PilLEHHA Ta BIANOBIAI MEHI NPOLLY HAAICNATU HA MOIKO AOMALLHIO aApecy, HafaHy
paHilie, Ta Ha eNEKTPOHHY aapecy, 3 AKOI OTPUMAHWM LIeW NUCT.,

BignosigHo ao cr.cr.8, 10 Esponencbkoi KoHBeHUIT npo 3aXKCT npas NI0aunHKU, CT.cT.1, 2, 6 Koxsenuii Pagu €sponu npo
AocTyn A0 odiliHHKUX JOKYMEHTIB, WO A€ AK HAaUiOHanbHUKA 3aKoH 3 11.06.20, cr.cT1.32, 34.2 KoHCTUTYLLT YKpaiHu,
3aKOHi8 Ykpainu «[po inpopmauio», «Mpo gocryn ao nybnivHoi indopmauiin, «Mpo 3axXMCT NepcoHaNnbHUX AaHUX»,
«[1po 3BepHEeHHA rpomagan», « OCHOBM 3aKOHOAABCTBA YKpPaAlHU npo 0xopoHy 3aopos'a» BTPETE npowy Hapatv meHi
iHbopmauilo, HeobxiaHy MeHi Ana peanizauii MOIX Npas NOAWHK, 3aABNEHHA B IHTEPeCcax NPas NI0AMHU NPaBOBUX BUMOT
B NOPA/AKY, BU3HAYEHOMY 3aKOHOM; MOI NepcoHaneHi AaHi; 0PilinHi AokymeHTU=nybniuny iHdopmauito, WO €
NMPEAMETOM CYCNINIBHOIO IHTEPECY, HeobxiaHY AnA BUABNEHHA NOPYLWEHD NPAB NI0ANHM, 3N10BXUBAHHA BAAN0IO,
PU3KKIB ANA 340POB'A NIOAEH, | AKY A MAKO HAMIp ONPUAIDAHUTY ANA CYCNINLCTBA, a came:

3. NMiaTreepanTH 41 CNPOCTYBATH NPABOMIPHICTL BiAMOBM Nikapkoio Cyxogona [1.B. y BiAKpUTTI MeHi cTauioHapy Baoma, 3
NOCHNAHHAM Ha YMHHI NPUNKUCU NPABA Ta HABECTK AKepena (Npami iIHTEepPHeT-NIHKK) TX 0iLiHHOro ONPUAIDAHEHHA B
IHTEepHeTI.

4. 44 icHye Hakaz MO3 N21080 Big 17.10.2016 poky, 3aCTOCOBaKUM A0 MEHE NiKapHeK?

4.1. AKWO iCHYE, NPOLWY HaAATU MEHI:

4.1.1. HOTO HaNEXHO 3acBig4yeHy naneposy Konio; 4.1.2. peecTpauinHnii HOMep Ta 4aTy PeecTpauii BKa3aHoro Hakasy B
MiniocTi YKpainu; 4.1.3. mpxkepena oilinHoro onpuaioAHEHHA BKa3aHOoro Hakasy.

5. Y1 € yuHHum Haka3 MO3 Ne1080 sig 17.10.2016 poKy, 3aCTOCOBAHUM 10 MEHE NiKapHen?

5.1. KW TaK, HAKa3 € YNHHUM, NPOLY H3LATU AOKA3W NOrO YUHHOCTI, AKMMU KepyBaBca LINMMC No2 npy BU3Ha4YEHHI
YHMHHOCTI Haka3zy MO3.

6. Akwo Hakas MO3 Ne1080 sig 17.10.2016 poKy € YUHHUM, i B AKMICb CNOCID NePeKOAKAE NiKapHi HAAABATH NIOAAM 3
IHBANIQHICTIO, BKNIOYHO MeHi, NOTPIOHY MeanyHy A0NOMOrY Y BUFAAAI BIAKPUTTA CTaLioOHapy BAOMA, NPOLLY NOBIAOMUTY,
un ockapxysas LINMCA Ne2 ta/uym oro nocagosi ocobu npotarom 2016-2021 pokis, B iHTepecax 3akpinneHux
nayienTie, Haka3 MO3 N21080 sig 17.10.2016 poky.

6.1. AKwo ockapyBas(ain), NPOWYy HAAATH BCI PENEeBAHTHI AOKYMEHTH 3 A0Kazamu ¢akTis, asTopis, 4acy Takoro
OCKapXeHHA, B HANEKHO 3acCBIQYEeHMUX KONiax.

6.2. AKWO He OCKapXKyBas(/1n), NpoWy HaAATH BCi peneBaHTHI AOKYMEHTH 3 A0Ka3amMm NPaBoOMIpHOCTI Takoi
6e34iRNbHOCTI, B HANEXHO 3aCBIAYEHUX KOMIAX.

7. NpuynHK T3 NpaBoBi NiACTaBKM BIAMOBK nikapku Cyxonona [1.B. y BiAKPUTTI CTayioHapy BAOMa AN MOTO NiIKYBaHHA Ta
B O3HaMOMNIEHHI MeHe i3 3aCTOCOBaHMUM 10 MeHe Hakazom MO3.

8. Bauti LINMMCI, N2 3ax04M 3 NPUTATHEHHA A0 BCTAaHOBNEHOT 3aKOHOM BignosiaanbHocTi nikapku Cyxopnona [.B. Ta
IHWKX BiANOBIA3NbHUX NOCAA0BKUX OCID 33 BIAMOBY y BIAKPUTTI MeHi CTalioHapy BAOMA Ta B 03HaMOMIEHHI MeHe i3
3acrocosanmum o meHe 04.06.21 Hakazom MO3 N21080 sig 17.10.2016 poky.

0. BxigHui peecTpauinHuin Homep Ta Aarty exigHoi peectpayii LLMMCA Ne2 moro aucta 324CrauioHap sgoma.

10. HanexHo 3aceiayeHi naneposy Ta uudposy dakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opurinany) moro aucra 324CrauioHap
BAOMA 3 PeKBi3UTamMu MOro BxigHoi peecrpauii UNMCA Ne2.

11. Axkwo Haka3z MO3 N21080 sig 17.10.2016 pOKy € Y4HMHHMM, | B AKMICb CNOCIO NepeKo/KAE MeANUMHI MICTa
HaZasaTu NIOAAM 3 IHBANIAHICTIO, BKNIKOYHO MEHI, NOTPiOHY MeauuHy A0NOMOryY Y BUINALI BIAKPUTTA CTaUiOHapy BAOMA,
NpoLy NoBifoMKMTH, UM ockapxkysas [103BMP Ta/um ioro nocaposi ocobu nporarom 2016-2021 pokis, B iHTepecax
3aKpinneHux nayieHTis, Hakas MO3 Ne1080 sia 17.10.2016 poky.

11.1. AKWO ockapXKyBas(aK), NpoLWy HAAATH BCi peneBaHTHI JOKYMEHTH 3 AoKa3amu aKTis, aBTopiBs, 4acy TAaKoro
OCKapKeHHA, B HA/1@XHO 3aCBIAYEeHMX KONIAX.

11.2. AKWO He oCcKapXyBas(/aK), NpoLWwy HAAaTH BCi peneBaHTHI JOKYMEHTH 3 A0Ka3aMH NPaBOMIPHOCTI TaKoi
6e3aiaNnbHOCTI, B HANEKHO 3acBig4YeHMNX KOniax.

12. Yci 3axoam, BxuTi IJO3BMP 3 BNacHO! iHILIaTUBK AR NPUNUHEHHA BK33aHUX NOPYLWEHb, NOHOBAEHHA MOIX
N0pYLWeHUX Npas, NPUTATHEHHA BUHHUX A0 BCTAaHOBAEHOI 3aKOHOM BiAN0BIAANLHOCTI, YHEMOXXIUBNEHHA NOBTOPEHHA
nogibHux nopywexo.

13. Buri 1I03BMP 3 BnacHOI iHILiaTUBK 3aX0AM 3 NPUTATHEHHA A0 BCTAHOBAEHOT 3aKOHOM BiANOBIAaNbHOCTI NOCaA0BUX
ocié UNMCA Ne2, signoBiganbHmux

a) 3a BiAMOBY NiKapHi BIAKPUTHU MEHI CTauioHap BAOMA Ta

0) NnpoBeCTH NOBHOACNEKTHE MOE CTaUiOHaPHe NiKYBaHHA,




B) 3a HeniaTBepAXKEHHA OTPMMaHHA ncTa 324CTauioHap BAOMA, BIANOBIAHO A0 npunucia cr.7 Po3ainy Il «Mopanky
PO6OTH 3 ENEKTPOHHUMMU AOKYMEHTAMMU Y AINOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha apxisHe 30epiraHHa»,
3aTsepaeHoro Hakasom MiHicTepcrea ocTuuii Ykpainm Big 11.11.2014 Ne1886/5,

r) nikapku Cyxognons [1.B. Ta iHWwKX BiANOBIganbHMX 33 BIAMOBY NlikapHi B HaZaHHI MeHi iHpopmauiinHoro gocryny Ao
MOrO Npasa Ha NPMBATHE XMUTTA B YAaCTUHI 3,0POB'A Ta 03HAUOMNEHHA MEHE i3 3aCTOCOBaHMUM 10 meHe 04.06.21
Hakasom MO3 N21080 sig 17.10.2016 poky;

fi) 32 HEHaAaHHA BYACHO BiANOBIAeN Ta 3anuTaHoi iHpopmauii Ha nuct 324CTauioHap Baoma.

14. Npissrwa, imeHa Ta no-6aToKOBI, NOCagu ycix nocagosux ocié J03BMP, BignoBiaanbHux 3a HafaHHA rpoOMagAaHam
nepsuHHOI NnybAiYHOT NPaBOBOT AONOMOrM Y BUINAZAI CKAAZAEHHA Bif IX iMeHi CKapr B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[1po
3BEPHEHHA rPOMAAAH» Ta IHWKUX PEeNeBaHTHUX 3aKOHIB.

15. Npiseuwia, imeHa Ta no-6atokosi, nocaau, crymbosi Tenedonu Ta nepcoHanvHi cny6osi en. afpecu ycix nocagosmx
ocib 103BMP, AaKMM AOPY4HEHO HAAAHHA MeHi NepBUHHOT NyBAiYHOT NpasoBol AONOMOIM 33 UMM IMCTOM Y BUTNAL
CKN3ZeHHA BiJ MOTO IMEHI CKapr B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «1po 38epHEeHHA rPOM3AAHY T3 IHIWKX peneBaHTHUX
3aKOHIB.

16. HanexHo 3aceigueri pakcuminbHi konii (poTokonii 3 opurinanis) ycix ynpasniHCbKuX pilieHsb NPo NPUTATHEHHA A0
BIANOBIAANBLHOCTI BUHHUX Nocaaosux ocib LINMMC/, Ne2 ta npo crarHeHHA cnpaBeineoi caTtnucdakuii.

17. Hapatu meHi akepena onpuniogHeHHa Ha odiliinHomy caiti IO3BMP (npami niHku) ycix ynpaBaiHCbKKUX pilleHb npo
NPUTATHEHHA A0 BIANOBIAANLHOCTI BUHHMX NOCAA0BMX OCI6 Ta NPo CTArHEeHHA CnpaseanuBol catucdakuii.

18. BxigHuu peecTpauinHnit HomMep Ta AaTy BxigHol peectpauii LNMCA Ne2 uboro aucra.

19. HanexHo 3acsigueHi naneposy Ta undposy GakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opuriHany) UbOro AUCTa 3 peKBisUTaMM
Horo exigHoi peecrpayii UNMCA Ne2.

20. BxigHuh peecrpauinHuit Homep Ta AaTy BxigHol peectpauii J03BMP uboro aucra.

21. HanexHo 3aceigueHi naneposy 1a undposy dakcuminbhi konii (GoTokonii 3 opurinany) UbOro NUCTa 3 peKksizuTamm
Horo BxigHoi peectpauii JO3BMP.

Bignosigb 1a 3anutany iHPOPMaUiio B OpuriHanax uu s naneposux Ta uMdposmux GakCUMINbHUX KONIAX (poTokoniax 3
OpMriHanis), HaneXHO 3acBigYeHUxX BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3y MNpesuaii BepxosHoi Pagu CPCP BiA 4 cepnHn
1983 poky Ne9779-X ,,Mpo nopAAOK BUAAYI Ta 3aCBIQYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OpraHi3auiaMmu Koniu
AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPaB rpOMaAAH", AKWH Aie B YKpaini signosigHo Ao ¢r.3 3akoHy Ykpaiuu ,Mpo
NPaBOHACTYNHAUTBO YKpaiHW®, nyHkTiB 5.26, 5.27 AACTY 4163-2003, 3aTBepAKEHOr0 HaKa3om [le pKCnoKUBCTaHAAPTY
Yrpainu 8ig 07.04.2003 Ne 55, npowy HagaTv MeHi Ha MO0 AOMALLIHIO aapecy, HaaBHY B nikapHi Ta 103BMP. Bci
HaAicnaHi Ha OMALLIHIO aApecy AOKYMEHTH NPOLUY HaAATH TAKOX Ha MOIO Ny6AiNHY eneKTPOHHY aapecy, 3 AKOI
OTPHMAHUK LieH UCT. A He A3I0 3r04U HAa BUKOPUCTAHHA BYAb-AKUX IHWKMX MOTX KOHTAKTHUX AaHMX A/1R METH
KOMYHIKaUil 33 UM IUCTOM.

20.06.21 Nianuc: I'.C. Wepbara

3 NoBaroi,

lanuua CepriisHa Llepbara
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byAb nacka, BUKOPUCTOBYUTE LIIO ENeKTPOHHY aapecy Ans BCix Bianosiaei Ha uei 3anur.
foi+request-88375-28dcc39a@dostup.pravda.com.ua

AKWO uoz@vmr.gov.ua - HenpaBW/ibHa agpeca A4na po3nopaaHuKa [lenapTaMeHT OXOPOHU 340p0B’A BIHHULBLKOT MICLKOT
Pafq, noBiaOMTE HAC BUKOPUCTOBYIOUM dopmy:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_radi

Ysaral Le nosigomneHHa 1a Oyab-aka signosias Ha Hboro ByayTs onybaikosaui Ha caiTi floctyny ao MNpasau
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